
 

“ROTEIRO DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (17/06/2019) NO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 9º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

COSTA MARQUES/RO”.  

“ABERTURA” 

PRESIDENTE: Invocando a proteção de Deus, declaro aberto a 18º Sessão Ordinária no 3º 

Ano Legislativo da 9º Legislatura da Câmara Municipal. 

LEITURA DA BIBLIA: Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia. 

 

SECRETARIO: Procede a leitura da ata na Sessão anterior do dia 10/06/2019. 

                    

Leitura do Expediente recebimento e Expedido, obedecendo à seguinte ordem: 
 

  - Expediente Oriundo do Prefeito                                                                                                                  

- Expediente Oriundo Diversos;                                                                                                                         

                     - Expediente Apresentados pelos Vereadores 

PEQUENO EXPEDIENTE 

          - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 

(05) cinco minutos, sem direito a parte.         

ORDEM DO DIA 

- APRESENTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 009/ACC/NSN/MSC/MDN/2019 de autoria dos 

Vereadores: Adimilson Carlos Cassol, Mauro Sergio Costa, Neusa De Souza Neto e Mohamed 

Dib Neto que, “Indicam ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obra e Serviço Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência 

o cascalhamento, o patrolamento e a construção de uma Ponte na Linha 15, do Setor 

Serra Grande no município de Costa Marques/RO”. 

 

- APRESENTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 010/ACC/NSN/MSC/MDN/2019 de autoria dos 

Vereadores: Adimilson Carlos Cassol, Mauro Sergio Costa, Neusa De Souza Neto e Mohamed 

Dib Neto que, “ Indicam ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obra e Serviço Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência 

a construção de uma Ponte na Linha 16, do Setor Serra Grande no município de Costa 

Marques/RO”. 

 

- APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 001/NSN/2019 de autoria da Vereadora 

Neusa de Souza Neto que, “Requer ao Poder Executivo Municipal, através do Prefeito 

Municipal Excelentíssimo Srº Vagner Miranda Da Silva, a Aquisição da compra de um 

Aparelho de Ultrassonografia para atender o Postinho de Saúde do Distrito de São 

Domingos do Guaporé”. 

 

- APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 002/NSN/2019 de autoria da Vereadora 

Neusa de Souza Neto que, “Requer ao Poder Executivo Municipal, através do Prefeito 

Municipal Excelentíssimo Srº Vagner Miranda Da Silva, a Aquisição da compra de um 

veículo-Ambulância Semi-UTI, para atender o Postinho de Saúde do Distrito de São 

Domingos do Guaporé no município de Costa Marques/RO”. 

 

 



 

 

 

 

 

- APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 003/NSN/2019 de autoria da Vereadora 

Neusa de Souza Neto que, “Requer ao Poder Executivo Municipal, através do Prefeito 

Municipal Excelentíssimo Srº Vagner Miranda Da Silva, a solicitação de Médicos 

Plantonistas do período noturno para atender o Postinho de Saúde do Distrito de São 

Domingos do Guaporé no município de Costa Marques/RO” 

 

- Apresentação do projeto de Lei nº 035/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal 

que, “Dispõe sobre a Abertura de Credito Adicional Especial por Superávit 

Financeiro no Orçamento Vigente e dá outras providencias; A importância de R$ 

3.409.165,56 (Três Milhões e quatrocentos e nove mil e cento e sessenta e cinco reais 

e cinquenta e seis centavos). 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 

(15) quinze minutos, com direito a parte.          

 

ENCERRAMENTO 

    - E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente deu por encerrado a presente 

Sessão Ordinária, e Convocou os Nobres Edis para próxima 18º Sessão Ordinária do 

dia 24/06/2019.                                                                                        

                                                                                    Costa Marques-RO, 12 de junho de 2019.     

 

    ___________________________                                                                                                                                                     

Mohamed Dib Neto                                                                                                                      
VEREADOR 1º Secretário CM/CM 


